

## Bestyrelsesmødet onsdag den 22. maj 2024

**Til stede:** Frants Roager Lauritsen, Martin Hosbond Henriksen, Harm Ehmen, Sabine Kethelz, Poul Skov Dahl, Rune Hartung Larsen, Per Berggren Apollo, Anna Heebøll, Amanda Rud, Sarah Nibe Hansen, Uffe Hansen, Brian Linke.

**Afbud:** ingen

|  |  |   |
|--|--|---|
| 1. Godkendelse af dagsorden  |  | Dagsorden godkendt  |
| 2. Skolens økonomi – herunder kvartalsregnskab til godkendelse (bilag) | UH henviste til den medsendte forklaring og gennemgik kort hovedtallene fra regnskab og fremskrivning.   | Taget til efterretning  |
| Finansiel strategi   | Aktuelle tal fra regnskab indskrevet. Ingen ændringer i øvrigt   | Godkendt  |
| 3. Optag   | Rektor redegjorde for status. Vi har kapacitet på 210. Vi har en forventning om lavere frafald i år end sidste år. Der er færre, som ikke har TG som prioritet. Overvejelser om oprettelse af studieretningsklasser diskuteret. Situationen i Odense (samlet søgetal) og optag fremadrettet.   | Taget til efterretning  |
| 4. Bestyrelsesseminar  | Emner for eventuelt bestyrelsesseminar drøftet. Forslag: <ul style="list-style-type: none"><li>• Vision 2030.</li><li>• Scenarier for ungdomsuddannelser (ungdomsuddannelsesreform).</li><li>• Vigtigt at møde elever og personale blev fremhævet af flere.</li><li>• Hvad vil skolen/ledelsen gerne have fra bestyrelsen?</li></ul> | Der planlægges med seminar i efteråret. Et eftermiddagsseminar med efterfølgende bestyrelsesmøde. Skabelon fra sidste års seminar genbruges og udsendes med referatet. Per og Martin koordinerer dagen. |

|                                  |   |          |
|----------------------------------|---|----------|
|                                  | <ul style="list-style-type: none"><li>• En "tandrensning" af visionen kunne være en mulighed.</li><li>• Eleverne stillede sig lidt tvivlsomme i forholdt til effekten af bestyrelsens besøg i forholdt til elevgruppen. Det har nok større værdi for personalet.</li><li>• Det vigtige er, at det giver værdi for skolen.</li></ul> |          |
| 5. Forretningsorden og vedtægter | Ingen ændringer i forretningsorden og vedtægter   | Godkendt |
| 6. Studie- og ordensregler       | Rektor gennemgik ændringer. Forskelsbehandling mellem 1.g og øvrige årgange blev drøftet.   | Godkendt |
| 7. Mødedatoer                    | 9/10 kl.16.00 (seminar fra kl. 11.30),<br>18/12 kl. 16<br>26/3 kl. 16<br>21/5 kl. 16  |          |
| 8. Eventuelt                     | Intet   |          |

---

Frants Roager Lauritsen  
Formand

---

Martin Hosbond Henriksen

---

Rune Hartung Larsen

---

Sabina Kethelz

---

Poul Skov Dahl

---

Harm Ehmen

---

Per Apollo  
Medarbejderrepræsentant

---

Anna Heebøll  
Medarbejderrepræsentant

---

Amanda Rud Ehmsen  
Elevrepræsentant

---

Sarah Nibe Hansen  
Elevrepræsentant

T O R N B J = R G  
G Y M N A S I U M